

Београд, 29. 10. 2018. године

Број: 542/11

**Предмет: Регионални округли столови: “Представљање Правилника о додатној образовној, здравственој и социјалној подршци детету, ученику и одраслом”**

Поштовани/а,

Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Стална конференција градова и општина - Савез градова и општине Србије позивају Вас на регионални скуп: **“Представљање Правилника о додатној образовној, здравственој и социјалној подршци детету, ученику и одраслом”**, који ће бити организован 13. новембра 2018. године у Нишу, у хотелу New City hotel, Војда Карађорђа 12, са почетком у 11:00 часова. Ови скупови се организују уз подршку пројекта „Институционална подршка СКГО - друга фаза“ коју спроводи СКГО, а финансира Швајцарска агенција за развој и сарадњу (СДЦ).

Основни циљ регионалних скупова је представљање новог Правилника о додатној образовној, здравственој и социјалној подршци детету, ученику и одраслом, чије се усвајање очекује. Правилник уређује ближе услове за процену потреба детета, ученика и одраслог за додатном образовном, здравственом и социјалном подршком као и састав и начин рада интерресорне комисије коју формира локална самоуправа. Такође, циљ округлих столова је и да се кроз дијалог, отвори дискусија о заједничким циљевима и задацима везаним за рад интерресорних комисија у локалној заједници. Надамо се да ћемо кроз међуинституционални дијалог анализирати постојеће улоге и одговорности у овој области, мапирати изазове и предложити могућа решења, дефинисати заједничке циљеве и будуће активности. Спроведена истраживања су утврдила да је потребно пружити додатну подршку и додатно ојачати капацитете локалних механизма кроз едукације.

Молимо Вас да на скупу обавезно присуствују: координатор интерресорне комисије и председник интерресорне комисије, а остали чланови су више него добродошли. Пријаву можете извршити слањем Пријавног формулара, који достављамо у прилогу.

Надамо се успешној сарадњи, а за више информација Ваши сарадници се могу обратити секретарки Одбора за образовање, културу, спорт и омладину, Маји Кнежевић, на број телефона 011-7357 958, или моб. тел. 064 870 3334 или путем е-маил адресе [maja.knezevic@skgo.org](mailto:maja.knezevic@skgo.org).

С поштовањем,

Генерални секретар  
Ђорђе Станичић

